
Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

Послуги з технічного обслуговування та поточного ремонту службових 

автомобілів Skoda (код CPV за ДК 021:2015 – 50110000-9 «Послуги з ремонту і 

технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання») 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Автотранспортне господарство Закарпатської 

обласної державної адміністрації 88000, м. Ужгород, вул. Срібляста, 1, Закарпатська 

область; Код за ЄДРПОУ –04011957 Категорія замовника – юридична особа, яка 

забезпечує потреби держави або територіальної громади.  

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з технічного обслуговування та поточного 

ремонту службових автомобілів Skoda (код CPV за ДК 021:2015 – 50110000-9 «Послуги 

з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього 

обладнання») 

3. Процедура закупівлі: відкриті торги з ососоливостями згідно пункту 37 

прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 

25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - 

Особливості) . 

 4. Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-01-27-003931-a 

5. Розмір бюджетного призначення визначений для : 430000,00 з ПДВ за КЕКВ 

2240 „Оплата послуг (крім комунальних)” відповідно до бюджетного запиту.  

6. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Послуги з технічного обслуговування і ремонту транспортних засобів Замовника 

повинні відповідати вимогам Законів України «Про дорожній рух», «Про транспорт», 

«Про автомобільний транспорт», «Про захист прав споживачів», «Правил надання 

послуг з технічного обслуговування і ремонту колісних транспортних засобів», 

затверджених наказом Міністерства інфраструктури України від 28.11.2014 р. № 615, 

порядку їх проведення, визначеному Положенням про технічне обслуговування і 

ремонт дорожніх транспортних засобів автомобільного транспорту, затвердженим 

наказом Міністерства транспорту України № 102 від 30.03.1998 р., Технічним 

регламентом з технічного обслуговування і ремонту колісних транспортних засобів, 

затвердженим Постановою КМУ від 03.07.2013 №643 та інструкцій заводів - 

виробників транспортних засобів.  

Нові автомобілі Skoda перебувають на післягарантійному обліку заводу 

виробника, для збереження післягарантійної підтримки автомобіль повинен проходити 

обслуговування в офіційній сервісній мережі Skoda з використанням оригінальних 



запчастин, а також проходити регулярне технічне обслуговування (ТО) з 

дотримуванням рекомендованого виробником регламенту. Використання оригінальних 

запасних частин і комплектуючих, а також виконання робіт в офіційній мережі буде 

задатком якісного обслуговування і відмінного функціонування автомобілів, а також 

збереження гарантійних зобов’язань. Оригінальні запасні частини розробляються 

спеціально для автомобілів Skoda і проходять відповідний контроль якості виробником. 

Також, технічний персонал офіційного сервісу проходить регулярне навчання і має 

доступ до технічної документації виробника, технологій виконання ремонту і 

діагностики.  

7. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Закупівля запланована на 

2023 рік. Розмір бюджетного призначення для предмету закупівлі ДК 021:2015 - 

50110000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і 

супутнього обладнання.  

8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом потреби 

в забезпеченні фінансово-господарської діяльності  Автотранспортне господарство 

Закарпатської обласної державної адміністрації  для виконання завдань визначених  

Положенням.  

Розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково 

враховувати вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, 

які забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов’язань та 

здійснення платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою чергу 

надаються відповідно до встановлених бюджетних призначень. 

Враховуючи все вище описане, виникають підстави для розрахунку очікуваної 

вартості предмета закупівлі на підставі пункту 3 розділу ІІІ Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

18.02.2020 року  № 275, а саме: 

Замовник дотримуючись принципів пропорційності, прозорості та 

недискримінації вираховував очікувану вартість згідно порядку описаного вище та 

зазначив в екранних полях при створенні оголошення про початок проведення 

публічної закупівлі – відкриті торги з особливостями, відповідно до пункту 4 частини 2 

статті 21 Закону України «Про публічні закупівлі». 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з 

проведенням моніторингу цін на запчастини, вартості людино-години,  аналізу наявних 

рахунків та актів виконаних робі за аналогічні послуги у 2023 році та поточному 

періоді  2024 року. 

Очікувана вартість предмета закупівлі Послуги з  технічного обслуговування та 

поточного ремонту службових автомобілів Skoda (код CPV за ДК 021:2015 – 50110000-

9 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і 

супутнього обладнання») 430 000,00 грн. з ПДВ, що відповідає розміру бюджетного 

призначення.  


